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津 資 組 第 ７６８  号 

平成３１年 ２ 月１８日 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 

議員  中 島 完 一   殿 
議員  西 野 修 平   殿 
議員  広 谷 桂 子   殿 
議員  村 田 隆 男   殿 
議員  仲 西 祐 一   殿 

議員  岡 本 良 規   殿 
議員  岡 部 英 生   殿 
議員  松 島  啓    殿 

 

 

津山圏域資源循環施設組合 

管理者 谷 口 圭 三 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時会の召集について 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時会の召集について、津山圏域資源循環施

設組合告示第１２号の写しを添えてお知らせします。 
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津山圏域資源循環施設組合告示第１２号 

平成３１年 ２ 月１８日 

 

平成３１年２月２５日（月曜日）午後４時２０分、津山圏域資源循環施設組合議会平成３

１年２月臨時会を津山市役所議会棟第１委員会室に召集する。 

 

津山圏域資源循環施設組合 

管理者 谷 口 圭 三 

 

 

付議事件 

○津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

○津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

○津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 
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津 資 組 第 ７９１ 号 

平成３１年 ２ 月２５日 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 

議員            殿 

 

津山圏域資源循環施設組合 

管理者 谷 口 圭 三 

 

 

議案の送付について 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時会に提出する下記の議案をお送りしま

す。 

 

記 

 

議案第７号  津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 
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平成３１年 ２ 月２５日 

 

津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時会運営予定表 

 

月 日 曜 会  議 備 考 

２ 月 

２５日 
月 

○全員協議会（午後 ４ 時） 

【座長】 

・次第１ 開会 

・次第２ 管理者あいさつ 

・次第３ 協議事項 

（１）津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時

会議事日程等について 

（２）津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時

会運営について 

・次第４ 報告・説明事項 

（１）津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 

（２）その他 

・次第５ その他 

・次第６ 閉会 

 

  

○本会議開会（午後 ４ 時２０分） 

【臨時議長】 

議事日程（第１号） 

・日程第１ 仮議席の指定 

・日程第２ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

【新議長】 

議事日程（第１号の追加１） 

・日程第１ 議席の指定 

・日程第２ 会議録署名議員の指名 

・日程第３ 会期の決定 

・日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

・日程第５ 津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任に

ついて （議案第７号） 

閉会 
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津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時会議事日程 

（第１号） 

 

            平成３１年 ２ 月２５日（月） 午後 ４ 時２０分開議 

 

 

 

日程第１ 仮議席の指定 

  

日程第２ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 
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津山圏域資源循環施設組合議会平成３１年２月臨時会議事日程 

（第１号の追加１） 

 

            平成３１年 ２ 月２５日（月） 午後 ４ 時２０分開議 

 

 

 

日程第１ 議席の指定 

  

日程第２ 会議録署名議員の指名 

  

日程第３ 会期の決定 

  

日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

  

日程第５ 議案第７号 津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 
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本日の会議に付した事件 

日程番号  会議に付した事件 

（第１号）第１ 仮議席の指定 

（第１号）第２ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

（第１号の追加１）

第１ 
議席の指定 

（第１号の追加１）

第２ 
会議録署名議員の指名 

（第１号の追加１）

第３ 
会期の決定 

（第１号の追加１）

第４ 
津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

（第１号の追加１）

第５ 
議案第７号 津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 

 

 出席・欠席または遅参・早退した議員の番号・氏名 

議席 

番号 
氏  名 

出席 

欠席 

遅参 

早退 

議席 

番号 
氏  名 

出席 

欠席 

遅参 

早退 

１ 中 島 完 一 出席  ５ 仲 西 祐 一 欠席  

２ 西 野 修 平 〃  ６ 岡 本 良 規 出席  

３ 広 谷 桂 子 〃  ７ 岡 部 英 生 〃  

４ 村 田 隆 男 〃  ８ 松 島   啓 〃  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職   名 氏   名 職   名 氏   名 

管 理 者 谷 口 圭 三 会計管理者   山 口 一 義 

副管理者  青 野 高 陽 事 務 局 長  林 田 敏 之 

〃 山 崎 親 男 事務局主幹 小 林 貴 之 

〃 奥   正 親 事務局主幹 押 目 雄 一 

〃 山 田 賢 一   

（勝央町副町長） 古 山 葉 富   

 

職務のため出席した事務局職員の職氏名 

職  名 氏    名 職  名 氏    名 

事務局主査 尾 原 佳 世 事務局主査 太 田 俊 弘 

事務局主任 甲 田   勉 事務局主査 沼 本 謙 治 
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会議場所 津山市役所 議会棟第１委員会室 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会平成 31年２月臨時会 

 

午後４時 20 分 開会 

 

●臨時議長（西野修平氏） 

失礼いたします。皆様、本日はご苦労様です。津山市議会選出の 西野修平でございます。 

すでにご承知のことと思いますが、本日ご参集いただきました皆様は、平成 29年４月１日から適用され

た津山圏域資源循環施設組合規約の一部を変更する規約、附則第２項に定める経過期間が終了し、全ての

組合議会議員の任期が満了したことに伴い選出されました方々です。 

そのため、現在、正副議長とも空席となっておりますので、本日は地方自治法第 107 条の規定により、

私が議長の職務を行うこととなりました。 

もとより議長選出までの限られた時間ですが、議員各位のご協力によりまして、無事その責務が果たせ

ますように、何とぞ円満な議事運営にご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 

ただ今の出席議員は、７名であります。欠席届が 仲西祐一君から出ております。 

定足数に達しておりますので、これより津山圏域資源循環施設組合議会平成 31年２月臨時会を開会いた

します。 

第１号 日程第１ 仮議席の指定 

●臨時議長（西野修平氏） 

 最初に、日程第１、「仮議席の指定」を行います。 

ただ今、ご着席の議席を津山圏域資源循環施設組合議会会議規則第３条第１項の規定により、議席と指

定いたします。 

第１号 日程第２ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

●臨時議長（西野修平氏） 

 次に、日程第２、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」を行います。 

この際、お諮りをいたします。 

今回の臨時会につきまして、組合議会会議規則に選挙等の規定がなく、津山市議会会議規則を準用する

ことで運用を図りたいと思いますが、これにご異議はありませんか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●臨時議長（西野修平氏） 

ご異議なしと認めます。 

 よって、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」は、津山市議会会議規則を準用して執り行うことと

決しました。 

 この際、お諮りいたします。 

 この選挙は、地方自治法第 118 条の規定によるものであり、選挙の方法は、投票による方法と、指名推

薦による方法がございますが、申し合わせにより指名推薦によることとし、臨時議長において指名するこ

とにしたいと思いますが、これに異議ありませんか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●臨時議長（西野修平氏） 

異議なしと認めます。 
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よって、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」は指名推薦によることとし、臨時議長において指名

することに決しました。 

それでは、指名いたします。 

 議長に、中島完一君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、私において指名いたしました 中島完一君を議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●臨時議長（西野修平氏） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、中島完一君が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました 中島完一君が議場におられますので、この際、本席から口頭により当

選の告知をいたします。 

 この際、新議長にご挨拶をいただきます。 

●新議長（中島完一議員） 

 失礼いたします。ただいま皆様方のご推挙によりまして、この津山圏域資源循環施設組合議会議長とい

う要職に就くことになりました。 

 まことに身に余る光栄でありますと同時に、責任の重大さを痛感いたしております。 

 津山圏域クリーンセンターは、「緑に囲まれた憩いと潤いの感じられる県北の地域環境保全の総合センタ

ー」を基本理念とした運営がなされておりますが、円滑な議会運営を通じまして、圏域住民の負託に応え、

持続可能な社会の構築に誠心誠意尽力してまいる所存でございます。 

どうか何とぞ、皆様方のご指導、ご協力を賜りますよう心からお願いを申しあげまして、誠に簡単では

ありますけども、就任のあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。 

●臨時議長（西野修平議員） 

 ありがとうございました。私に与えられた任務は、以上で終了いたしました。 

 議長、議長席にどうぞお着きください。 

第１号の追加１ 日程第１ 議席の指定 

●議長（中島完一氏） 

 それでは日程第１、「議席の指定」を行います。 

ただ今、ご着席の議席を津山圏域資源循環施設組合議会会議規則第３条第１項の規定により、議席とし

て指定いたします。 

第１号の追加１ 日程第２ 会議録署名議員の指名 

●議長（中島完一氏） 

 次に、日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 27条の規定によって、３番 広谷桂子君、６番 岡本良規君を指名しま

す。 

第１号の追加１ 日程第３ 会期の決定 

●議長（中島完一氏） 

次に、日程第３、「会期の決定」を議題といたします。 

 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これに、ご異議ありませんか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 
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●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

第１号の追加１ 日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

●議長（中島完一氏） 

 それでは、日程第４に入り、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙」を行います。 

この際、お諮りいたします。 

 本件も議長選挙と同様、申し合わせにより、地方自治法第 118 条第２項の規定による推薦とすることと

し、指名の方法については議長において指名することとしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙」は指名推薦によることとし、議長において指名する

ことに決しました。 

 それでは、指名いたします。 

 副議長に、松島啓君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、議長において指名いたしました 松島啓君を副議長の当選人と定めることにご異議ございませ

んか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●議長（中島完一氏） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、松島啓君が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました 松島啓君が議場におられますので、この際、本席から口頭により当

選の告知をいたします。 

 ここで、新副議長からご挨拶をいただきます。 

●新副議長（松島啓議員） 

失礼いたします。先ほど皆様方のご推挙によりまして、この津山圏域資源循環施設組合議会副議長の要

職に就任いたすこととなりました。まことに身に余る光栄でございます。 

また、その責任の重大さを痛感するとともに、新議長のもと全力を掲げて、当組合の発展と議会の円滑

な運営のため努力してまいる決意でございます。 

皆様方のご支援、ご協力を賜りますようよろしくお願いを申しあげ、簡単ではございますが、就任のご

挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。失礼いたします。 

●議長（中島完一氏） 

 ありがとうございました。 

副議長、副議長席にお着きください。 

第１号の追加１ 日程第５ 監査委員の選任について 

●議長（中島完一氏） 

それでは、日程第５ 議案第７号「津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について」を議題といた

します。本案は本日提出され、お手元に配布のとおりであります。 

この際、管理者の提案理由の説明を求めます。 
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△管理者(谷口管理者) 

議長。 

●議長（中島完一氏） 

谷口管理者。 

△管理者(谷口管理者) 

ただ今、上程されました議案につきましてご説明を申しあげます。 

議案第７号「津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について」につきましては、議会議員のうちか

ら選任する監査委員に、仲西祐一氏を選任したく、津山圏域資源循環施設組合規約第 14条第１項の規定に

より、議会の同意を求めるものでございます。 

何卒よろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願い申しあげます。 

●議長（中島完一氏） 

提案理由の説明は、ただいまお聞きのとおりであります。 

 お諮りいたします。 

本案については、質疑・討論を省略し、採決に入りたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●議長（中島完一氏） 

 ご異議なしと認めます。これより議案第７号について、採決いたします。 

お諮りいたします。本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

～ 「異議なし」の声あり  ～ 

●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第７号「津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について」は原案のとおり同意するこ

とに決しました。 

 本臨時会に付議されました案件の審議は、以上で終了いたしました。 

この際、管理者よりご挨拶がございます。 

△管理者（谷口管理者） 

はい、議長。 

●議長（中島完一氏） 

谷口管理者。 

△管理者（谷口管理者） 

本日は、議員の皆様方におかれましては、大変ご多用のところ、津山圏域資源循環施設組合議会平成 31

年２月臨時会にご出席をいただきまして誠にありがとうございます。 

また、ただ今は、議案につきまして、ご決定を賜りまして重ねて御礼申し上げます。 

今後とも、クリーンセンターの適正な管理運営を通じまして、循環型社会の形成に最大限の努力をして

まいる所存でございますので、引き続き、議員の皆様方のご指導並びにご支援をお願い申しあげる次第で

ございます。本日は大変ありがとうございました、またお疲れ様でございました。以上をもちまして挨拶

とさせていただきます。 

●議長（中島完一氏） 

これをもちまして、津山圏域資源循環施設組合議会平成 31年２月臨時会を閉会いたします。 

 本日は大変ご苦労様でした。 

午後４時 32 分 閉会 
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平成 31 年２月 25 日 
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